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A nagy fızés 
 
Idén az Úttörıcsapat tagjai újra meg-
rendezték a Süssünk-Fızzünk vetélke-
dıt. A szokásokhoz híven most is há-
romfıs csapatok vehettek részt a ver-
senyen. A kínai ételeket 10 csapat 
próbálta megfızni. Az elsı próbatétel 
a TOTÓ kitöltése volt, majd az ételek 
elkészítésére két óra állt rendelkezésre. 

 
Sürgés-forgás az asztaloknál 

 
Elsı fogásként mindenkinek ugyanazt 
kellett elkészíteni: szezámmagos ku-
koricaleves tojással. A második fogást 
és a desszertet a csapatok maguk vá-
laszthatták. Nagy volt a sürgés-forgás, 
készültek a finom és különleges ételek. 
Pihenésre nem volt idı. 

 
A késıbbi gyıztes csapatnál kóstolnak 

 
A csapatoknak együttes erıvel sikerült 
elkészíteni a menüt. Végül a terítés 
következett, illetve a romok eltünteté-
se. Gyönyörő terítık, csészék, poharak 
és kiegészítık kerültek az asztalra. A 
zsőrinek ismét nehéz dolga akadt, vé-
gül sikerült dönteniük. 
 
A Süssünk-fızzünk korszerően, egész-
ségesen vetélkedı eredménye: 
1. Szusi Musik (Erdélyi Huba, Kristály 
Bence, Tóth Sándor) 
2. Ching-Chang-Chung (Bokros 
Vitália, Kovács Kinga,Ordasi Nadin) 
3. Csájn-íz kukták (Galambos Gréta, 
Kajos Nikolett, Sztahó Vivien) 

3. Csak mócsing csüng (Benedek Mar-
ci, Edıcs Zsófia, Pataki Balázs)    
 
A gyıztes menü: 
� Szezámolajos kukoricaleves (ez 

kötelezı volt minden csapat szá-
mára) 

� Kukoricás, paprikás csirke 
kurkumás rizzsel 

� Tejberizzsel töltött alma 
 

 
Szépen terített asztalnál az étel is jobban esik 
 
Nagyszerően sikerült a vetélkedı. Kö-
szönjük a szervezık munkáját. 
 

Szusi Musik

 
Egy újabb mesés délután 
 
- Jé, hiszen ez én vagyok!  
- Ez nem akkor volt, amikor…? - s 
lassan derengeni kezdett egy együtt 
töltött szép nap emléke, egy játékos 
vetélkedı, egy vidám kacsintás.  
Mesés kilenc napunk nem múlt el 
nyomtalanul. Mi sem bizonyítja ezt 
jobban, mint a jókedvvel, zsíros ke-
nyérrel és lilahagymával megízesített 

tábori találkozónk, ahol kicsi és nagy 
újra belecsöppent a mesék világába.  
Már képeken is jó volt viszontlátni az 
együtt töltött szép perceket, közösen 
átélt vidám helyzeteket, hát még, ami-
kor minden újraéledt egy tábort idézı 
vetélkedıben! Pattogatott kukoricát 
főzve mutattuk az utat Jancsinak és Ju-
liskának, kislabdát dobálva kergettük 
el a sárkányt Szamár mellıl, összekö-
tött lábbal masíroztunk a délután vége 
felé. Akkor aztán egyre többen rúgtuk 

össze a port a szívet, lábat melengetı 
fergeteges táncokban. Lógó nyelvvel 
követeltünk még egy Cotton Eye Joe-
t… 
Fogyott a zsíros kenyér, s mint annak a 
kilenc napnak, sajnos ennek a délután-
nak is vége lett. Hazafelé menet aztán 
gondolataink messze földön jártak. 
Valahol a mesék birodalmában… 
 

Gombi 
 

Tatai kirándulás 
 

Reggel 7 óra volt. Kissé álmosan gyü-
lekeztünk a szökıkútnál. Hogy miért? 
A válasz egyszerő. Az úttörıcsapat 
egy kirándulást szervezett Tatára és 
környékére. Az út odafelé nagyon so-
káig tartott, mert tele voltunk izga-
lommal, hogy mi is vár ránk.  

Elıször Tatabányán megnéztük a Mil-
lenniumi emlékmővet, a híres turul-
madarat, majd bementünk a Szelim-
barlangba. Ott nagyon élveztük a szik-
lákon való ugrándozást. 

Utána Tatára indultunk, ahol sétáltunk 
egy nagyot az Öreg-tó partján, majd 
megnéztük az Esterházy kastélyt. Ez 
az épület nagyon tetszett, sok érdekes-
séget mesélt nekünk az idegenvezetı. 
Ezután a Szabadtéri Geológiai Múze-
umba mentünk, ahol kísérınk a föld-

történeti korokról, a kızetekrıl be-
szélt. Miután már mindent megtudtunk 
a kövekrıl, úgy gondoltuk, a növények 
sem maradhatnak ki. Ez az agostyáni 
arborétumban sikerült is. Magyaror-
szágon nem ıshonos fákat, cserjéket 
ismerhettünk meg. A napnak lassan 
vége volt már, de mi még nem fárad-
tunk el. Elmentünk hát a tardosbányai 
kıfejtıbe. A régi bányafalakon bárki 
megcsillogtathatta falmászó tehetsé-
gét. Mint egy igazi falmászó, úgy kú-
szott fel mindenki a meredek falon. 
Ezt az izgalmas próbát Ordasi C. Lász-
lónak köszönhetjük. 

Véget ért a nap. A buszon már min-
denki fáradtan ült. A közös éneklés 
azonban a fáradtság ellenére sem ma-
radhatott el. Este fél tízre értünk haza. 
Gondolom otthon mindenki gyorsan 

lefeküdt aludni egy ilyen érdekes és 
fárasztó nap után. 

 
Mátyás Anita 

(Banán)     
 
 

 
A turul emlékmő Tatabánya felett 

 
 


